

В ГЛАВНОЙ РОЛИ— ДАГУН ОМАЕВ

Временно приостановлены начавшиеся, было, в театре имени Ханпаши Нурадилова репетиции корнелевского «Сйда». Срочно готовились вводы в спектакли «Петимат» и «Кровавая свадьба», «Пока арба не перевернулась»: актер Дагун Омаев почти на год покинул родную Чечено-Ингушетию. Студия «Ленфильм» пригласила его принять участие в создании нового художественного фильма «В черных песках».

Дагун Омаев будет сниматься в главной роли.

После фильмов «Костры на башнях», «Жизнь, ставшая легендой» — это третья большая работа актера в кино.

Л. КЛИМОВА.